
市政モニターアンケート集計結果 
 

 

１．第２回アンケート 

対象者 市政モニター【50 人（女性 31 人  男性 19 人）】 

内容 
・市総合計画の認知度 

・市総合計画各施策の満足度 

調査時期 令和７年１月 10 日（金）～令和７年１月 24 日（金） 

ツール Google フォーム 

回収結果 47 件（回収率 94.0％） 

 

 

２．第３回アンケート 

対象者 市政モニター【50 人（女性 31 人  男性 19 人）】 

内容 ・市総合計画各施策の重要度 

調査時期 令和７年２月７日（金）～令和７年２月 21 日（金） 

ツール Google フォーム 

回収結果 48 件（回収率 96.0％） 

 

 

 

 

八幡平市企画財政課 



≪市政モニターアンケート≫

○総合計画の認知度
①よく知っている 0 0.00%
②ある程度、知っている 8 17.02%
③計画があることは知っているが、内容までは知らない 13 27.66%
④まったく知らない 26 55.32%

計 47 100.00%
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≪市政モニターアンケート≫

◯総合計画各施策の満足度
1　住んでしあわせを感じるまちづくり

満足 2 4.26%
やや満足 16 34.04%
どちらでもない 19 40.43%
やや不満 9 19.15%
不満 1 2.13%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 3.19

2　安心して子育てができるまちづくり

満足 0 0.00%
やや満足 22 46.81%
どちらでもない 18 38.30%
やや不満 6 12.77%
不満 1 2.13%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 3.30

3　産業基盤として持続する農業の推進

満足 1 2.13%
やや満足 10 21.28%
どちらでもない 28 59.57%
やや不満 6 12.77%
不満 2 4.26%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 3.04

4　おもてなしの観光による交流人口の増加

満足 2 4.26%
やや満足 13 27.66%
どちらでもない 24 51.06%
やや不満 7 14.89%
不満 1 2.13%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 3.17
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≪市政モニターアンケート≫

◯総合計画各施策の満足度
5　地元企業の発展と企業誘致の推進

満足 1 2.13%
やや満足 7 14.89%
どちらでもない 18 38.30%
やや不満 19 40.43%
不満 2 4.26%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 2.70

6　商業の拠点づくりと買い物支援

満足 1 2.13%
やや満足 5 10.64%
どちらでもない 20 42.55%
やや不満 19 40.43%
不満 2 4.26%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 2.66

7　山林の保全と林業の活性化

満足 2 4.26%
やや満足 13 27.66%
どちらでもない 22 46.81%
やや不満 8 17.02%
不満 2 4.26%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 3.11

8　心も体も健やかに暮らせるまちづくり

満足 2 4.26%
やや満足 23 48.94%
どちらでもない 17 36.17%
やや不満 5 10.64%
不満 0 0.00%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 3.47
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≪市政モニターアンケート≫

◯総合計画各施策の満足度
9　元気に長生き高齢社会の実現

満足 1 2.13%
やや満足 21 44.68%
どちらでもない 18 38.30%
やや不満 7 14.89%
不満 0 0.00%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 3.34

10　地域で見守る福祉の推進

満足 0 0.00%
やや満足 20 42.55%
どちらでもない 24 51.06%
やや不満 2 4.26%
不満 1 2.13%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 3.34

11　安心できる医療の充実

満足 1 2.13%
やや満足 9 19.15%
どちらでもない 19 40.43%
やや不満 18 38.30%
不満 0 0.00%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 2.85

12　地域に根ざした教育の充実

満足 1 2.13%
やや満足 14 29.79%
どちらでもない 28 59.57%
やや不満 4 8.51%
不満 0 0.00%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 3.26
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≪市政モニターアンケート≫

◯総合計画各施策の満足度
13　心豊かな人生を送る学習機会の充実

満足 4 8.51%
やや満足 7 14.89%
どちらでもない 32 68.09%
やや不満 4 8.51%
不満 0 0.00%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 3.23

14　スポーツ活動の推進

満足 2 4.26%
やや満足 19 40.43%
どちらでもない 23 48.94%
やや不満 2 4.26%
不満 1 2.13%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 3.40

15　自然環境、生活環境の保全

満足 7 14.89%
やや満足 17 36.17%
どちらでもない 18 38.30%
やや不満 5 10.64%
不満 0 0.00%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 3.55

16　自然エネルギーの有効活用

満足 5 10.64%
やや満足 22 46.81%
どちらでもない 18 38.30%
やや不満 2 4.26%
不満 0 0.00%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 3.64
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≪市政モニターアンケート≫

◯総合計画各施策の満足度
17　コミュニティを大切にするまちづくり

満足 3 6.38%
やや満足 19 40.43%
どちらでもない 23 48.94%
やや不満 2 4.26%
不満 0 0.00%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 3.49

18　市街地整備と地域拠点づくり

満足 0 0.00%
やや満足 11 23.40%
どちらでもない 28 59.57%
やや不満 6 12.77%
不満 2 4.26%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 3.02

19　交通網・道路網の維持・整備

満足 2 4.26%
やや満足 13 27.66%
どちらでもない 16 34.04%
やや不満 16 34.04%
不満 0 0.00%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 3.02

20　良質な水環境の提供

満足 12 25.53%
やや満足 22 46.81%
どちらでもない 11 23.40%
やや不満 1 2.13%
不満 1 2.13%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 3.91
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≪市政モニターアンケート≫

◯総合計画各施策の満足度
21　安心・安全なまちづくり

満足 6 12.77%
やや満足 24 51.06%
どちらでもない 15 31.91%
やや不満 2 4.26%
不満 0 0.00%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 3.72

22　情報通信の積極的活用

満足 4 8.51%
やや満足 14 29.79%
どちらでもない 20 42.55%
やや不満 8 17.02%
不満 1 2.13%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 3.26

23　広域での連携と交流

満足 0 0.00%
やや満足 9 19.15%
どちらでもない 34 72.34%
やや不満 4 8.51%
不満 0 0.00%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 3.11

24　協働による行政経営

満足 1 2.13%
やや満足 4 8.51%
どちらでもない 36 76.60%
やや不満 6 12.77%
不満 0 0.00%

計 47 100.00%
※平均(5段階) 3.00
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≪市政モニターアンケート≫

◯総合計画各施策の重要度
1　住んでしあわせを感じるまちづくり

重要 33 68.75%
やや重要 13 27.08%
どちらでもない 2 4.17%
やや重要ではない 0 0.00%
重要ではない 0 0.00%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 4.65

2　安心して子育てができるまちづくり

重要 36 75.00%
やや重要 12 25.00%
どちらでもない 0 0.00%
やや重要ではない 0 0.00%
重要ではない 0 0.00%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 4.75

3　産業基盤として持続する農業の推進

重要 21 43.75%
やや重要 22 45.83%
どちらでもない 5 10.42%
やや重要ではない 0 0.00%
重要ではない 0 0.00%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 4.33

4　おもてなしの観光による交流人口の増加

重要 11 22.92%
やや重要 25 52.08%
どちらでもない 11 22.92%
やや重要ではない 1 2.08%
重要ではない 0 0.00%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 3.96
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≪市政モニターアンケート≫

◯総合計画各施策の重要度
5　地元企業の発展と企業誘致の推進

重要 19 39.58%
やや重要 21 43.75%
どちらでもない 6 12.50%
やや重要ではない 2 4.17%
重要ではない 0 0.00%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 4.19

6　商業の拠点づくりと買い物支援

重要 21 43.75%
やや重要 22 45.83%
どちらでもない 4 8.33%
やや重要ではない 1 2.08%
重要ではない 0 0.00%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 4.31

7　山林の保全と林業の活性化

重要 13 27.08%
やや重要 30 62.50%
どちらでもない 5 10.42%
やや重要ではない 0 0.00%
重要ではない 0 0.00%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 4.17

8　心も体も健やかに暮らせるまちづくり

重要 30 62.50%
やや重要 14 29.17%
どちらでもない 4 8.33%
やや重要ではない 0 0.00%
重要ではない 0 0.00%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 4.54
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≪市政モニターアンケート≫

◯総合計画各施策の重要度
9　元気に長生き高齢社会の実現

重要 18 37.50%
やや重要 21 43.75%
どちらでもない 8 16.67%
やや重要ではない 1 2.08%
重要ではない 0 0.00%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 4.17

10　地域で見守る福祉の推進

重要 13 27.08%
やや重要 29 60.42%
どちらでもない 6 12.50%
やや重要ではない 0 0.00%
重要ではない 0 0.00%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 4.15

11　安心できる医療の充実

重要 34 70.83%
やや重要 12 25.00%
どちらでもない 1 2.08%
やや重要ではない 1 2.08%
重要ではない 0 0.00%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 4.65

12　地域に根ざした教育の充実

重要 21 43.75%
やや重要 16 33.33%
どちらでもない 10 20.83%
やや重要ではない 1 2.08%
重要ではない 0 0.00%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 4.19 21
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≪市政モニターアンケート≫

◯総合計画各施策の重要度
13　心豊かな人生を送る学習機会の充実

重要 16 33.33%
やや重要 15 31.25%
どちらでもない 16 33.33%
やや重要ではない 1 2.08%
重要ではない 0 0.00%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 3.96

14　スポーツ活動の推進

重要 12 25.00%
やや重要 20 41.67%
どちらでもない 14 29.17%
やや重要ではない 1 2.08%
重要ではない 1 2.08%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 3.85

15　自然環境、生活環境の保全

重要 22 45.83%
やや重要 21 43.75%
どちらでもない 5 10.42%
やや重要ではない 0 0.00%
重要ではない 0 0.00%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 4.35

16　自然エネルギーの有効活用

重要 15 31.25%
やや重要 24 50.00%
どちらでもない 8 16.67%
やや重要ではない 1 2.08%
重要ではない 0 0.00%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 4.10
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≪市政モニターアンケート≫

◯総合計画各施策の重要度
17　コミュニティを大切にするまちづくり

重要 12 25.00%
やや重要 22 45.83%
どちらでもない 11 22.92%
やや重要ではない 3 6.25%
重要ではない 0 0.00%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 3.90

18　市街地整備と地域拠点づくり

重要 12 25.00%
やや重要 21 43.75%
どちらでもない 13 27.08%
やや重要ではない 1 2.08%
重要ではない 1 2.08%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 3.88

19　交通網・道路網の維持・整備

重要 22 45.83%
やや重要 22 45.83%
どちらでもない 3 6.25%
やや重要ではない 0 0.00%
重要ではない 1 2.08%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 4.33

20　良質な水環境の提供

重要 30 62.50%
やや重要 15 31.25%
どちらでもない 3 6.25%
やや重要ではない 0 0.00%
重要ではない 0 0.00%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 4.56
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17 コミュニティを大切にするまちづくり
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≪市政モニターアンケート≫

◯総合計画各施策の重要度
21　安心・安全なまちづくり

重要 35 72.92%
やや重要 10 20.83%
どちらでもない 3 6.25%
やや重要ではない 0 0.00%
重要ではない 0 0.00%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 4.67

22　情報通信の積極的活用

重要 19 39.58%
やや重要 15 31.25%
どちらでもない 13 27.08%
やや重要ではない 1 2.08%
重要ではない 0 0.00%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 4.08

23　広域での連携と交流

重要 11 22.92%
やや重要 24 50.00%
どちらでもない 12 25.00%
やや重要ではない 1 2.08%
重要ではない 0 0.00%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 3.94

24　協働による行政経営

重要 13 27.08%
やや重要 22 45.83%
どちらでもない 12 25.00%
やや重要ではない 1 2.08%
重要ではない 0 0.00%

計 48 100.00%
※平均(5段階) 3.98
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平均
4.24

1 住んでしあわせを感じるまちづくり

2 安心して子育てができるまちづくり

3 産業基盤として持続する農業の推進

4 おもてなしの観光による交流人口の増加

5 地元企業の発展と企業誘致の推進

6 商業の拠点づくりと買い物支援

7 山林の保全と林業の活性化

8 心も体も健やかに暮らせるまちづくり

9 元気に⾧生き高齢社会の実現

10 地域で見守る福祉の推進

11 安心できる医療の充実

12 地域に根ざした教育の充実

13 心豊かな人生を送る学習機会の充実

14 スポーツ活動の推進

15 自然環境、生活環境の保全

16 自然エネルギーの有効活用

17 コミュニティを大切にするまちづくり

18 市街地整備と地域拠点づくり

19 交通網・道路網の維持・整備

20 良質な水環境の提供

21 安心・安全なまちづくり

22 情報通信の積極的活用

23 広域での連携と交流

24 協働による行政経営
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